

惠民

市民有“口”福:今起种植牙平均降价40%

早报2月19日讯 一直以来,种植牙被口腔医学界公认为缺牙的最佳修复方式,患者需求较大。可种植牙的价格却令人“望而却步”。青岛市口腔医院发布信息:自2月20日起,青岛市口腔医院响应国家种植牙集采政策,提前部署,在岛城率先大幅度下调多个品牌的种植牙基本费用,总院及各分支机构同步执行,以让更多缺牙患者早日受惠。本条信息的发布引起广泛关注,记者拨打咨询电话了解到,目前有3种植植体降价,包括进口品牌士卓曼、登士柏ASTRA以及国产品牌威高,平均降幅达40%。

种植牙降价信息备受有种植意愿患者的关注和期待。作为青岛市唯一一家三级甲等口腔专科医院,青岛市口腔医院在国家具体政策落地前主动作为,积极与相关种植体商家洽谈对接,经多方努力,将多个品牌的种植体招标价格兑现,种植费用大幅度下调。

19日记者拨打青岛市口腔医院电话,咨询种植牙费用。该院接线人员表示,在本次价格调整之后,进口品牌士卓曼、登士柏ASTRA每颗大致在7385元,国产品牌威高种植体每颗6436元,平均降价幅度达40%。对于患者来说,本次降价真正能带来多少实惠呢?口腔种植的费用大致分为种植体、牙冠和医疗服务三个部分。在种植牙的医疗服务项目中,耗材价格占据一定比例,其中种植体耗材价格不等,进口耗材价格可能高达上千元。此次医疗服务价格的调整,医院种植牙手术价格平均下降了3000元到5000元。需要指出的是,复杂病例的种植,价格也是有所下降,但是有部分材料未纳入集采,比如植骨材料,骨膜等。若是复杂病例,还需要增加植骨等费用,具体需要医生检查后才能给出治疗方案。

记者了解到,种植牙是一项严格的医疗技术,患者需要接受口腔外科手术。术前、术中、

术后都有规范的检查治疗流程,每个患者的治疗方案都极具个性化、精细化。就算是一例简单的种植手术,也需要医、护、技三类专业的种植团队人员的高度参与。而一台种植手术成功的关键,取决于种植医生的规范化诊疗。

据悉,本次种植牙降价品牌包括士卓曼、登士柏ASTRA、威高等,具体信息市民可咨询青岛市口腔医院或相关科室,咨询电话:82829900。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)



利民

崂山率先启动适龄女生HPV疫苗免费接种



崂山区启动适龄女生HPV疫苗免费接种项目。

早报2月19日讯 18日,崂山区适龄女生HPV疫苗免费接种项目启动仪式在崂山区疾控中心一楼多功能厅举行。作为今年的区办实事,崂山区在全市率先为7、8、9年级适龄女生免费接种HPV疫苗。

崂山区疾控中心副主任段超介绍,国产双价HPV疫苗主要可预防16、18型HPV感染导致的疾病。按照工作安排,2

月份接种首针,8—9月份完成全程接种,并为因身体原因暂缓接种的人员提供补种服务。18日当天,崂山区10个接种门诊同步启动HPV疫苗免费接种工作,预计在9月底前完成。

“请26号小朋友到2号窗口接种疫苗。”在崂山区社区卫生服务中心,学生和家带着疫苗接种“小绿本”、身份证、户口本等证件来到疫

苗接种点。早上9时,预防接种门诊便迎来一波接种高峰。在学校的安排下,家长纷纷带着女儿前来接种HPV疫苗。“政府有这么好的政策,当然要积极响应,这也是为了孩子的健康好。”经过医生询问、登记,张女士顺利带女儿接种了免费的HPV疫苗。

在留观区,接种完疫苗的学生毕雪婷正和同学聊天。毕雪婷今年14岁,就读于崂山区育才学校,一大早妈妈就带她来接种。她说:“之前老师已做过相关科普,接种HPV疫苗可以预防宫颈癌,家人都非常支持我接种疫苗。”

“这是项非常好的政策,是实实在在的惠民之举。”妈妈张女士告诉记者,“我之前自己接种了四价疫苗,也一直想给孩子打。没想到崂山区推出这项惠民举措,让所有适龄符合条件的女生都可以接种,而且还是免费的,这种暖心之举让崂山人感到很幸福。”

崂山区疾控中心工作人员介绍,今年实施范围为7—9年级学籍或户籍在崂山区且无HPV疫苗接种史的适龄女生。崂山区适龄女生免费接种HPV疫苗项目由学校统一组织到指定的接种门诊集中接种。2月启动首针,9月前完成全程接种。

按照疫苗接种要求,对于接种首针时年龄14岁及以下的女生接种2剂次,即第1剂次接种满6个月后再接种第2剂次;对于接种首针时年龄15岁及以上的女孩接种3剂次,即第1剂次接种满1个月后再接种第2剂次,满6个月后再接种第3剂次。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 徐小钦 通讯员 郑锐 王婧 摄影报道)

便民

西海岸二手房便民服务平台上线

早报2月19日讯 17日,青岛西海岸新区二手房便民服务平台上线启动仪式在青岛国际合作交流中心举行。青岛西海岸新区二手房便民服务平台创新个人自主挂牌模式并提供过户交易一站式服务,百姓实名登录系统后即可发布、编辑房屋挂牌。

平台涵盖个人自主房源挂牌、机构房源挂牌、房源核验、房源查询、机构备案、网签服务、手续代办、服务评价、信息公示等多项房屋交易功能,为市民提供透明便捷的二手房交易环境,让售房人想发房源、敢发房源,让购房人买房省心、买房放心。该平台的上线也意味着西海岸新区二手房自主交易有了更规范、更安全、更便捷、更完善的线上官方新渠道。

“平台打破了传统的市场监管模式,由单一政府管理变为政府、行业、社会共同监管,由管人、管事、管行为变为管平台、管数据、管信用,这是平台建设机制的创新与突破,更重要的意义在于,平台的搭建将有效提升购房

信息‘透明度’,严把房屋交易‘安全关’,提高群众服务‘满意度’,通过规范发展房地产经纪行业不断增进民生福祉。”青岛西海岸新区住建局副局长、住房发展保障中心主任宗甫林介绍。

青岛西海岸新区二手房便民服务平台创新个人自主挂牌模式并提供过户交易一站式服务,百姓实名登录系统后即可发布、编辑房屋挂牌,同时支持导出个人挂牌房源图,用于对外房源分享宣传,在创新便民服务方面优势显著。平台为经纪机构提供机构备案、房源挂牌、房屋交易的全流程一站式便捷服务,并设立二手房网签模块,对预成交的房屋提供快捷网签,进一步优化营商环境。平台要求经纪机构发布的房源信息需获取房源核验统一编码及二维码,确保发布的房源信息符合“真实存在、真实产权、真实委托、真实价格、真实图片”的“五真”房源标准。

同时,平台在创新个人自主挂牌、优化经纪机构挂牌流程的同时,建设各类信息公示模块。在二手房源公示、经纪机构信息公示、行业

信用公示、服务评价公示、政策法规公示、业务排行公示的基础上,创新“二手房源一张图”查房模式,实现以图查房,为市民提供更加透明便捷的交易环境。

平台上线后,市民只需要登录“西海岸新区二手房便民服务平台”(http://bmfv.hdzbz.com/),即可浏览新区所有的二手房挂牌房源,房源都已通过不动产数据完成核验,具有“全面性、真实性、准确性、权威性”四大特点,为市民提供透明、便捷的二手房交易环境。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 陶雯雯)

